                                             Εσπερινό  Γυμνάσιο Κομοτηνής

     ΜΑΘΗΜΑ:  Φυσική Α’ Γυμνασίου 
  Φυλλάδιο  Εργαστηριακών Ασκήσεων 2,3 (από Εργ. Οδηγό 
                    Β Γυμνασίου)  και Φύλλων Εργασίας 4, 5.
   Ονομ/μο:…………………………………………………                                           

 Άσκηση 1  Στις  ερωτήσεις που ακολουθούν,  επιλέξτε  τη  σωστή  απάντηση.                   

1)  Για να υπολογίσουμε την πυκνότητα ενός σώματος πρέπει μετρήσουμε τη μάζα και τον όγκο του. Η μέτρηση της μάζας γίνεται με: 

α. υποδεκάμετρο
β. χρονόμετρο
γ. ζυγό
δ. τίποτε από τα παραπάνω
2) Ο υπολογισμός της πυκνότητας γίνεται από τη μαθηματική σχέση: 
α.  d=m/l     

β.  d=m/V         

γ.  d=V/m     
δ.  d=n/V
3) Θερμική ισορροπία δύο σωμάτων που βρίσκονται σε επαφή έχουμε:

α.  Όταν οι θερμοκρασίες των δύο σωμάτων είναι πολύ κοντά μεταξύ τους. 

β.  Όταν οι θερμοκρασίες των δύο σωμάτων διαφέρουν πολύ μεταξύ τους.               

γ.   Όταν οι θερμοκρασίες των δύο σωμάτων είναι ίσες μεταξύ τους.         

δ.  τίποτε από τα παραπάνω     

4) Η πυκνότητα του καθαρού νερού είναι:
α.  1 g/mL     

β.  1,1 g/mL           

γ.  0,9 g/mL     
δ.  1,2 g/mL     
5) Το κυβικό μέτρο (1 m3) είναι ο όγκος ενός κύβου που έχει ακμές:
α.  1 cm      

β.  1 dm
γ.  1 mm
δ.  1 m                                                                                                                                                                                                          
Άσκηση 2     
          (2.1)  Να απαντήσετε στην ερώτηση που ακολουθεί:       
 
[image: image1.jpg]‘Otav B€houpe va HETPrioOUE T Beppokpasio Tou owHATOG pag "Balovpue
BeppopeTpo”. Kabe dopd n papd pag Bupilet OTL MPEMEL VAL TO KPATHOOUHE TIAVW HAG
yLa €va Aemto TouhdxLotov. o oo Adyo Ba PETEL VOL TTEPLLEVOUE EVaL AETTTO WOTIOU
va 5LaBAOOUE TOV TTUPETO HOG;





        (2.2) Να απαντήσετε στις ερωτήσεις που ακολουθούν:

[image: image2.jpg]H Mapia npoonadei va StaBdoel tnv £vSei€n tou Beppopétpou otov Toixo tng taéng oag. Na BdAete o KUKAO
Vv owotr| BEon ToU TIPETEL va EXEL YLOL VAL KAVEL OO0 TO SUVATOV OWOTATEPN AVAYVWOoN TNG TG Tou Seixvel
10 Beppdpetpo.

MNpooé€ete TV npwtn dwroypadio otnv onoia n Mapia ridvel to BeppOUETPO EVW EXEL TANOLACEL TO KEDAAL
™G oAU kovtd. Me autr Tng T kivnon €xet kavel 500 Aabn rou Ba 08nyrficouv oe aAhayr tng EvBelEng tou
BepuopeTpou. Mropeite va ta avayvwpioets;



                                                                                      
Άσκηση 3 
(3.1) Να κάνετε τις αντιστοιχίσεις που ακολουθούν:
   
[image: image3.jpg]No avtLotolXroelg To kdBe uypo TG PWTNG oTHANG He To BeppdpeTpo Tou Seixvel epinou tnv Beppokpacia tou
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            (3.2) Παρατηρώντας τις εικόνες  να απαντήσετε στις ερωτήσεις:                                                                         [image: image4.jpg]216 ewkoveg paivovrat Siddpopa £ibn Beppopétpwy. Na Starétete to kataAnAotepo f ta kataAAnAdtepa yla:
No petprioete t Beppokpaacia tou dwpatiou.

Tn Beppokpaocia evog SLaAUHOTOG 0TO EpYyAOTHPLO.

Tn Beppokpaocia tng yarornovAag rou Privetat oto $poupvo.

Tn Beppokpacio ToU CWHATAG COg.




Άσκηση 4  
         (4.1)  Διαβάστε  προσεκτικά  το παρακάτω  πείραμα,  και  απαντήστε στις 
                  ερωτήσεις  που  ακολουθούν: 
                                           
[image: image5.jpg]MetpAoaue tv Beppokpacia U0 cwpdtwv A kat B kat ta dépape oe
enadn. To Suthavd Sudypappa Seixvel tv eEMEN tng Beppokpaoiag kdOe
OCWUATOG.

A) Nowa Atav n apxikr Beppokpacio Tou CWHATOG A ;

B) Mota fitav n apxin Beppokpacia tou owpatog B ;

I) Ané noto owpa petadépetal OepuotnTa oe oo ;
Ao tdo0o XpOvo €xoupe petadopd Beppdtnras ;

E)6te eixav peyaAUtepn Bepuikr] eVEpYELa TOL MOPLA TOU OWUATOG A , 0TV
apxn fj 0To TEAOG TOU TEWPAUATOC;





         (4.2) Διαβάστε  προσεκτικά  για  το  πείραμα  που  ακολουθεί  και  απαντήστε 
                  στις ερωτήσεις:                           
                         
[image: image6.jpg]Na 0)(&6!60‘35 TO Blév'pappa Bepuokpaciag-xpovou, yia dUo avTikeipeva nou BpiokovTai
o€ Beppikn enagn, Pe Baon Ta dedopéva Tou nivaka.

XPONOZ zZE OEPMOKPAZIA OEPMOKPAZIA
min ANTIKEIMENOY A ZE °C ANTIKEIMENOY B ZE °C
1 5 50
2 15 45
3 20 40
4 25 35
5 30 30

1] 1 2 3 4 5 XPOvog (min)




[image: image7.jpg]A) Moia n eEEAIEN TwV BEPHOKPACI®V TWV AVTIKEINEVWV A Kal B;

B) EAéyETe, av Ta dUo avTikeiyeva BpeBnkav oe Beppikr 1copponia. Av, vai, Og noio
AenTod OUVERN auTo;
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